

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2014年10月18日 星期六
(甲午年九月廿五 九月三十霜降)

第8374期 今日8版



信阳日报微信公众账号

信阳日报法人微博

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

三百句 创作人 赵凡国
解读信阳毛尖 七字口诀

黄柏山牌高香茶 金奖茶王都不怕 公开斗茶会行家

摆擂会友厂址:商城县黄柏山路南末端路东
咨询电话:18603976638 13653763311

压茬推进 敬终如始

——深入贯彻中央、省委党的群众路线教育实践活动总结会议精神之二

□本报评论员

“虽是活动总结,但不是活动结束,作风建设永远在路上。”市委书记郭瑞民就学习贯彻中央、省委党的群众路线教育实践活动总结大会精神,尤其是习近平总书记和省委书记郭庚茂的重要讲话精神指出,一定要将活动压茬推进到底,敬终如始,善作善成,以实际行动取信于民。

总结经验,扬长避短。党的群众路线教育实践活动开展以来,市委周密部署、带头实施,各级党组织科学筹划、真抓实干,党员干部踊跃参与、

接受洗礼,整个活动富有特色,成效显著。但目前我市仍处在整改的关键阶段,深入学习领会习近平总书记和省委书记郭庚茂的重要讲话精神,就是要结合当前实际做好各项工作。我们一方面要把前一段活动中好的做法、成功经验加以梳理和提升,把需要坚持的发扬光大,对存在问题的加以克服,通过认真总结,形成规律性认识;另一方面我们要把整改贯穿于教育实践活动的全过程,把群众是否满意作为评价整改是否到位的首要标准,继续压茬推进到底,让群众满意。

坚持标准,严格督导。目前,我市教育实践活动也进入收尾阶段,“越是活动收尾,工

作越重要,这个时候稍一松懈,就会前功尽弃。”市委书记郭瑞民就学习贯彻中央、省委总结大会精神时这样着重强调。做好收尾工作,督导组要继续履行好督导职责,继续以高度的责任感,坚持标准,严格督导,不负组织重托,不负人民希望,绝不能前紧后松,放任自流。通过严格督导,促进全市教育实践活动健康有序进行,推进作风建设常态化长效化。

搞好统筹,持之以恒。教育实践活动即将告一段落,但作风建设只有起点,没有终点。通过开展教育实践活动,党员的工作作风有所好转,“四风”问题明显收敛,但树倒根

存。我们要增强忧患意识,以锲而不舍、驰而不息的决心和毅力,充分运用前一段活动取得的成果,把作风建设不断引向深入,把目前作风转变的好势头保持下去,使作风建设要求真正落地生根。我们要在做好整改的同时,充分认识活动各环节之间存在的内在联系,既要统筹好教育实践活动各个环节,又要统筹好作风建设由集中活动向常态化转变,坚持群众路线教育持久抓、宗旨意识教育持久抓、学习弘扬焦裕禄精神持久抓,解决好人民公仆的角色定位问题和一切工作的出发点落脚点问题。

真,对保持党的先进性和纯洁性,巩固党的执政基础和执政地位,具有重要而深远的意义。大家纷纷表示,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,继续发扬钉钉子精神,做好群众路线教育实践活动总结工作,进一步巩固拓展活动成果,深刻认识新形势下坚持党要管党、从严治党的重要性和紧迫性,把从严作为做好一切工作的保障,把领会精神落实到加强党的建设各个方面,严格落实从严治党的责任,把作风建设不断引向深入。

精神的盛宴 灵魂的洗礼

信阳日报社和市社科联联合举办学习习近平总书记重要讲话精神座谈会

本报讯(见习记者 马迎春)10月17日下午,由信阳日报社和市社科联联合举办的学习习近平总书记重要讲话精神座谈会召开,来自全市各行业的近20名社科专家出席座谈会。

座谈会上,与会各位社科专家分别交流了学习习近平总书记重要讲话精神的心得体会。大家一致认为,总书记的讲话立意高远、内涵丰富、指向明确、要求具体,深刻揭示了党的群众路线教育实践活动的重大现实意义和深远历史意义,全面总结了活动取得的丰硕成果和成功经验,对巩固拓展活动

成果、加强党的作风建设、推进从严治党进行了全面部署,是加强党的建设的又一个重要文献,同时对巩固好党的群众路线教育实践活动成果以及建立长效机制具有极为重要的意义。大家一致反映,本次党的群众路线教育

实践活动时间长、触动大、影响广、效果好,抓住了党的建设这一关键问题,顺应了群众热切期盼,向实处使劲、往细处用力、从实处较

学习讲话 奋发有为 添彩河南

信阳日报社2014金秋车展盛大开幕

□本报记者 刘翔 见习记者 李宇

10月17日上午9点28分,由信阳日报社主办的2014金秋车展在贤山脚下、潢水之滨的茗阳广场盛大开幕。信阳日报社领导班子、特邀嘉宾以及社会各界人士共同出席了此次开幕式。

《信阳日报》是中共信阳市委机关报,是信阳市的新闻主阵地和权威主流媒体。信阳日报社举办此次金秋车展,旨在活跃信阳汽车交易市场,整合汽车行业和主流媒体资源,全力搭建相关服务、配套企业与消费者的交流平台,引领整个信阳汽车行业的未来发展。

此次金秋车展共邀请了雪佛兰、力帆、宝马、传祺、马自达、中华、丰田、荣威、福特、别克、东风本田、东风风行、英伦、奇瑞、比亚迪等15个国内外知名汽车品牌商参与,涉及车型近百款,优惠力度前所未有,可谓机不可失,失不再来。面对这些知名汽车品牌商的强力加盟,开幕式现场吸引了众多购车者的热情参与。此外,精彩纷呈的文艺表演,也让现场群众大饱眼福,享受了一次视觉盛宴。

据主办方介绍,本次车展以展示交流合作为主,以扩大市场需求为导向,积极开拓信阳汽车市场,为我市广大买车者提供更加丰富多样的车型选择,并希望通过此次车展的举办,为我市汽车行业的发展起到积极的带动作用。

记者随机采访了前来参展的一些知名汽车品牌商的负责人,他们告诉记者,非常感谢本次车展的主办方能够给广大汽车品牌商提供这样一个优质平台,相信通过这个平台,信阳市的汽车行业会更加健康、快速发展,会不断满足信阳市市民对汽车购买的需求。“能为顾客提供最优质的服务,是每一个汽车企业最神圣的使命。”一位汽车品牌商这样告诉记者。

在车展现场,记者还见到一对新人正在一个汽车展厅里与销售人员进行攀谈。这对新人告诉记者,他们今年刚在国庆节完婚,在新闻媒体上得知17日有车展活动,就前来了解自己喜爱车型的相关信息。

据悉,本次车展从10月17日持续到21日。其间,茗阳广场上名车云集,演出荟萃,希望更多的市民前来光顾,为家庭和个人挑选一辆爱车。



“双牛图”杯 新闻摄影大赛

10月16日,随着一阵铿锵的锣鼓声响起,光山县第一届民间艺术大赛在该县文化中心广场拉开帷幕。民间艺术爱好者们纷纷登台一展身手,花鼓戏、皮影戏、民歌等精彩的民间艺术表演吸引了数千名群众驻足观看。图为比赛现场。李玲 裴广刚 摄

简明新闻

《孝敬妈妈》获“中国梦·敬老情”原创征稿金奖作品

本报讯(记者 公堂)“妈妈在的地方那就是家,大槐树映照着红砖青瓦……”一首由张德河作词、张道敏作曲的歌曲《孝敬妈妈》,近日被评为河南省“中国梦·敬老情”原创文艺作品征稿歌曲类5个金奖作品之一。这也是我市唯一获此金奖的作品。

武汉铁路局跨局客车列尾装置正式启用

本报讯(见习记者 李海)10月15日零时起,武汉铁路局跨局旅客列车及临客列车列尾装置(俗称“电子车长”)正式启用,取消运转车长值乘。为确保客车列尾装置正式启用过渡期间安全生产持续平稳,近日,江岸机务段信阳运用车间精心准备,加强机车乘务员操作培训,确保客车列尾装置顺利投入使用。

信运集团通过安全生产标准化一级达标企业考评

本报讯(王峰)近日,笔者从交通运输部获悉,通过一年多的创建,信运集团顺利通过全国安全生产标准化一级达标企业考评。根据交通运输部安全生产标准化考评的有关要求,信运集团所属24个下属单位经自评、申请、受理、考评、审核、公示等程序,正式通过交通运输部关于交通运输企业安全生产标准化一级达标企业的认定,并获颁网上资质证书。通过安全生产标准化建设,信运集团实现了岗位达标、专业达标和企业达标。

责编:庭军 审读:广义 组版:孟缘

信阳欢迎您

真诚邀请中外茶商参加 2015年信阳第二十三届国际茶文化节、第十一届中国茶叶经济年会、信阳毛尖荣获巴拿马万国博览会金奖100周年庆典